INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y CENSOS
DIRECCION DE PRODUCCION ESTADISTICAS SOCIODEMOGRAFICAS

UNIDAD DE ESTADISTICAS SOCIODEMOGRAFICAS EN BASE A REGISTROS ADMINISTRATIVOS

CRITERIOS DE VALIDACION

INVESTIGACION ESTADISTICA: NACIDO VIVO ARO: 2017
CONSISTENCIA
Ne PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS i OBSERVACIONES AT vl
NOMBRE VARIABLE ETIQUETA VARIABLE VALIDACION *
Para los formularios que contengan afio de vigencia, el critico
Para formularios que tienen afio de vigencia y nimero secuencial de folio: antepondré los dos ltimos digitos de dicho aio en el nimero de
Ejem: formulario,
Si afio de formulario = 2017 ==> folio 17 + [ 000000001 - n] Ejem: Folio: 17000000001 Cadena 1
Si afio de formulari folio 16 + [ 000000001 - ] Folio: 16000000001
Si afio de formulari folio 15 + [ 000000001 - n]
Si afio de formulario = 2014 ==> folio 14 + [ 000000001 - n] Quitar control de duplicados, solo emita mensaje "ERROR"
permitir guardar con error OK.
NUMERACION DE Rango = (17000000001 - n] .
FOLIO ORMULARIO folio Nmero de formulario
Para formularios que no contengan afio de vigencia ni nmero secuencial de folio: cod_reg = 02: Regional Centro
Si formulario no tiene afio de vigencia ==> folio = 99+cod_reg + [0000001 - n] cod_reg = 03: Regional Litoral
cod_reg = 04: Regional Norte Cadena u
Para formularios que contengan afio de vigencia, pero no némero secuencial de folio: cod_reg = 05: Regional Sur
Si formulario tiene afio de vigencia y no numero de folio ==> folio =[2 tltimos digitos del afio de vigencia] + cod_reg + Control de duplicados
[0000001 - n]
OFICINA DE REGISTRO CIVIL SecRegistroCivil P1 Oficinadel [ofi_insc >= 1 & ofi_insc <= 3 numérica
P1 -3 ofi_insc 1
Registro Civi Es importante cruzar a la variable ofi_insc con las variables: prov_insc, cant_inst y parr_insc nominal
Listado de Oficinas del Registro Civil
PROVINCIA [01-24 prov_insc iiz’;sfﬁ:"c"/" P2 Provinciade |, inse >= 01 & prov_insc <= 24 De acuerdo ala Divisién Politico Administrativa actualizada al afio | Cadena 2
CANTON [01-30] cant_inse SecRegistroCivil P2 Canton de | 1 oo »- 01 @ cant._insc <= 30 No permitir en blanco. Cadena 2
inscripcion
Si prov_insc = 01 & cant_insc = 01 ==> parr_insc = 01 - 15
P2 Si prov_insc = 06 & cant_insc = 01 parr_insc = 01 - 05
o Si prov_insc = 09 & cant_insc = 01 ==> parr_insc = 01 - 15 . i
PARROQUIA URBANA 6 RURAL | PaTodia urbana: 01 - 50] part insc SecRegistroCivil P2 Paroauiade [ & P08 = o0 B e Se quita validacion ya que Ias parroquias de inscripcion serénde |y B
Paroquia rural: 51 - 87] inscripcion : acuerdo al catélogo de oficinas.
Si prov_insc = 18 & cant_insc = 01 ==> parr_insc = 01 - 09
parm_insc <= 50 ==> parr_insc = 50
parr_insc >= 01 & parr_insc <= 87
La numeracion de cada registro se hace por cada oficina del
USO INEC ﬁﬁrcg‘;i"f)“"' (CONTROL [t-n secuencial SecControl intermo (Archivo) Esta numeracion serd ingresada por la persona que regisira la informacién al sistema (perfil de recolector) registro civi nimero 5
Control de duplicados por cada oficina del registro civi
Afio = 2016 6 2017
fecha_distribucion = aaaa/mm/dd
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; fecha_distribucion < fecha_insc
0=1; Febrero = 2 Marzo =3; -« o No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
Usoinec | FECHA DE DISTRIBUCION DE | Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio =| oo gisyribucion  |fecha de distribucion fecha_distribucion < fecha_critica £l sistema reportara esta fecha desde la cobertura en el médulode [ fecha 10
FORMULARIOS 7; Agosto = 8; Septiembre = 9; fecha_distribucion < fecha_recoleccionl ¢
A distribucion para cada uno de los formularios
Octubre = 10; Noviembre = 11; fecha_distribucion < fecha_recoleccion2
Diciembre = 12 fecha_distribucion < fecha_digitacion
Dia=[1-31]
Afio = [2017 6 2018]
Mes = [1-12]
FECHADERECOLECCION. | L e o fecha-recolocdon] > fecha e No s acepta pasaren blanco i como ignorado
USOINEC  |(FORMULARIOS RECEPTADOS |Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = | focha recoleccionl  |fecha de recoleccionl Lt fecha pta p: g - fecha 10
INES) 7; Agosto = 8; Septiembre = 9; fecha_recolecciont <= fecha_critica Es tarea del recolector llenar Ia fecha de recoleccién del formulario
Octubre = 10; Noviembre = 11; fecha_recoleccionl <= fecha_recoleccion2
Diciembre = 12
Dia=[1-31]
Afio = [2017 6 2018]
Mes = [1-12] No se acej
- . ~ _ pta pasar en blanco ni como ignorado.
FECHA DE RECOLECCION ; Febrero = 2; Marzo =3; ::z::i:z::;z‘g:i N 'aaaa/echa"?r'g’cd” El sistema guardara autométicamente la fecha de registro de la
USOINEC  |(FORMULARIOS INGRESADOS =| ftecha_recoleccion2  |fecha de recoleccién2 ! ! L informacion en el proceso de recoleccion, mas no la fecha que es | fecha 10
fecha_recoleccion2 <= fecha_critica -
AL SIES) - e o o ciont. digitada por el recolector ya que las variables fecha_recoleccionl y
0; Noviembre = 11; LI = fecha s fecha_recoleccion2 responden a diferentes procesos
Diciembre = 12
Dia=[1-31]
Afio = [2017 6 20181
Mes =[1-12]
Enero= 1, elrero =2 Marzo =3; fecha_critica = aaaa/mm/dd No se acepta pasar en blanco i ignorado.
USO INEC FECHA DE CRITICA Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = fecha_critica Fecha de critica fecha_critica > fecha_insc Es tarea del critico - codificador llenar la fecha de critica del fecha 10
7; Agosto = 8 Septiembre = 9; focha_critica <= fecha_actual formulario,
Octubre = 10; Noviembre = 11
Diciembre = 12
Dia = [1-31]
- mes_insc >= 1 & mes_insc .
Afio: 2017 0 2018 anio_insc SecRegistroCivil P3 Afio de anio_insc mes_insc >= 1 & mes_insc Afio de inscripcion corresponde al afio de investigacion numerica 4
inscripcin 5 ordinal
anio_insc >= anio_nac
Mes: [1-12]
Enero: 1
Febrero: 2
Marzo: 3
Abril: 4
Mayo: 5 .
i s es insc SecRegistroCivil P3 Mes de mes_insc >= 1 & mes_insc No permitr en blanco i ignorado numérica )
P3 FECHA DE INSCRIPCION T ! inscripcion Si anio_insc = anio_nac ==> mes._insc >= mes_nac P ignorac. ordinal
Agosto: 8
Septiembre: 9
Octubre: 10
1
Diciembre: 12
oalL-51 i inse SecRegistroCivil P3 Dia de dia_insc >= 1 & dia_insc <= 31 No permitir en blanco ni ignorado. numérica B
- inscripcion Si mes insc = mes_nac ==> dia_insc >= dia_nac Se digita el dia de inscripcion. ordinal
Fecha: aaaa/mm/dd fecha_insc SecRegistroCivil P3 Fecha de fecha_insc >= fecha_nac El sistema calculara autométicamente la fecha_insc fecha 10

inscripcion

mes_insc < mes_critica 1
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Ne PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS i OBSERVACIONES AT vl
NOMBRE VARIABLE ETIQUETA VARIABLE VALIDACION *
. Control de duplicados dentro de cada oficina del registro civil
- ACTA DE INSCRIPCION Numero acta_Registro Civi, acta inse SecRegistroCivil P4 Acta de Se respeta el nimero de acta_insc que reporta e Regisiro Civ ¢ |Nepermitr on biance cadena s
(alfanumérico) inscripcion acta_insc=999999999999999 (aceptar para ignorados) !
Aceptar solo nameros y letras
nom_nacl
Nombresy Apelidas del Nacido Vivo om 102 SecA P5 Nombres y Apeliidos del 5 |se digita nombres y apelidos el nacido vivo cadena R
apel nacl Nacido Vivo
apell_nac2 Si apell2 = blanco ==> apell2 = N
PS5 DATOS DEL NACIDO VIVO
Siiden_nac = 10 digitos ==> Verificar iden_nac mediante proceso de digito verificador No permitir pasar en bianco
10 digitos; Ignorado:99 iden_nac SecA PS5 Cédula de Identidad P P P Numérico 10
Control de duplicados
Siiden_nac = blanco ==> iden_nac = 99
P6 SEXO Hombre:1 sexo SecA P6 Sexo del nacido vivo sexo=1orsex0=2 c fumenco 1
Mujer: 2 nomin
anio_insc = 2017 ==> anio_nac >= 1902 & anio_nac <= 2017
anio_insc = 2018 ==> anio_nac = 2017 & mes_nac >=10 & mes_nac <=12
SecA P7 Afio de nacimiento nacido numérico
. 4
Afo: [1902 - 2017) anio_nac vivo (anio_nac = 2017 & mes_nac >=01 & mes_nac <=12) & (anio_insc = 2018 & mes_insc >=01 & mes_insc<=03) permitir el C | Nopermiti en blanco. nominal
ingreso de fomularios de afio de nacimiento 2017 e inscritos hasta marzo del afio 2018
Mes: [1- 12]
Enero: 1
Febrero: 2
Marzo: 3
Abiil: 4
P7 FECHA DE NACIMIENTO b
Mayo: 5 .
: SecA P7 Mes de nacimiento nacido |mes_nac >= 1 & mes_nac <= 12 numérico
Junio: 6 mes_nac ! _ | No pemitir en blanco. 2
i vivo Si anio_nac = anio_insc ==> mes_nac <= mes_insc ordinal
Agosto: 8
Septiembre:
Octubre: 10
Noviembre: 11
Diciembre: 12
e (L. 31} lgnoradarse e SecA P7 Dia de nacimiento nacido_ | dia_nac >= 1 & dia_nac <= 31 - < |Nopermiir en blanco. numérico B
vivo Si mes nac = mes insc ==> dia_nac <= dia insc Se digita el dia de nacimiento. ordinal
Fecha: aaaa/mm/dd fecha_nac Sech P7 Fecha de nacimiento fecha_nac <= fecha_insc | No permitir en blanco. fecha 10
nacido vivo
talla >= 38 & talla <= 52 La talla se codifica en centimetros. numérico
-5 2
P8 TALLA 138 - 52J; Ignorado 99 tala SecA P8 Talla del nacido vivo Si talla = Blanco ==> talla = 99 (ignorado) € |No permiir en blanco. nominal
Po PESO [500 - 5000]; Ignorado 99 peso SecA P9 Peso del naciso vivo peso >= 500 & peso <= 5000 ¢ |E! pesose codifica en gramos. numérico 4
Si peso = Blanco ==> peso = 99 (ignorado) No permitir en blanco, nominal
P10 SEMANAS DE GESTACION [21 - 42J; Ignorado 99 sem_gest SecA P10 Semanas de gestacion | SCT-99St >= 2L & sem_gest <=42 C |No permitir en blanco. numerico 2
Si sem_gest = Blanco ==> sem_gest = 99 (ignorado) nominal
Normal: 1 numérico
= = 1
P11 TIPO DE PARTO Coshren: 2 tipo_part SecA P11 Tipo de parto tipo_part = 1| tipo_part = 2 € |No permitir en blanco. ominal
apgarl apgarl >= 1 & apgarl <= 10 N - c No permitir en blanco. numérico 2
Si apgar = blanco ==> apgarl = 99; instruccién para critica nominal
P12 APGAR [1-10); Ignorado 99 SecA P12 Apgar
apgar5 >= 1 & apgars <= 10 numérico
apgars Si apgars = blanco ==> apgarS = 99; Instruccion para critica ¢ |Nopermitiren blanco nominal 2
2‘;{‘]“‘&'921 p_emb>=1&p_emb <=4 umérico
P13 PRODUCTO DE EMBARAZO |00 2 p_emb SecA P12 Producto del embarazo | p_emb <=2 ==> tipo_part = 1 or tipo_part = 2 ¢ |No pemitir en blanco. ol 1
ipl _— p_emb >=3 ==> tipo_part = 2 i
Cuadruple 6 més: 4
Establecimiento de salud : 1 gar_oour o= 1 & agar_oour <=3
casa:2 lugar € Acepta una sola respuesta.
Silugar_ocur = 1 ==> asis_por=1-2
Otro:3 Si lugar_ocur => asis_por=1-7 No permiti én blanco numérico
lugar_ocur3 SecA P13 Lugar de ocurrencia Si lugar_ocur > habilitar la variable cod_esta y cargar la dpa del directorio de establecimientos € [Silugar_ocur =26 3 ==> cod_estano aplica nominal o
Validar lugar_ocur con Ia informacion que consta en el directorio del
Si lugar_ocur >=2 & <=3 ==> Habilitar los campos de la DPA
establecimientos.
Listado de Cdigos de i codigo SecA P14.1.1 Cédigo del Si lugar_ocura=1 ==> uni_codigo <> blanco c Nomerito B
_codig Establecimiento de salud MSP Silug_ocur3 >=2 & lug_ocur <=3 ==> blanco, y habilitar DPA de lugar de ocurrencia
Listado de Cdigos de SecA P14.1.1 Cédigo del ;
establecimientos cod_esta Establecimiento de salud INEC . ¢ Nameriro 7
Silugar_ocur3=1 ==> cod_esta <> blanco tomar del directorio
Li 6di A P14.1.1 Cl; .
istado de Codigos de clase Sec Clase de Si lugar_ocur3=1 ==> clase<> blanco c Numérico 2
LUGAR DONDE OCURRIO EL
NACIMIENTO Listado de Codigos de ipo SecA P14.1.1 Tipo de Silugar_ocurd=1=0> tipoc> blanco c Numérico i
establecimientos Establecimiento
Li odi A P14.1.1 Enti 5 4 ; —
istado de Cdigos de enticad Sec ntidad de Silugar_ocurd=1 ==> entdad <> blanco ¢ [De scuerdo o casogo cnegado e os coigs delos Numérico R
P14 Listado de Cédigos de sector SecA P14.1.1 Sector al que Si lugar_ocur3 sector<> blanco c Numérico 1
establecimientos pertenece el _establecimiento
Si lugar_ocur>=1 & lugar_ocur<=7 ==> lugar_ocur<> blanco
Listado de Codigos de ugar_ocur Sech PL4.1.1 Lugar de ocurrencia |51 1U0R7_06Ur3 = 1 ==> lugar_ocur (1-5) y Se debe jalar del direcorio o c Numérico N
establecimientos Si lugar_ocur3 = (2) ==> lugar_ocur = 6 or
Silugar_ocur3 = (3) ==> lugar_ocur = 7
Listado de Cédigos de - SecA P14.1.1 Establecimientos por |y o o0 -1 ——s insttucion <> blanco c Numérico 2
establecimientos institucion institucion
6 4.1 i .
Listado de Codigos de SecA PLA.11 Establecimientos por [ oo e c Numérico i
establecimientos niv_aten nivel de atencién
prov_nac >= 01 & prov_nac <= 24
Provincia: [01 - 24]; 90; 88 prov_nac SecA P14.2 Provincia de nacimiento| prov_nac = 90 c Cadena 2
prov_nac = 88 De acuerdo ala Divisin Politico Administrativa actualizada al afio
del lugar del lugar o .
donde ocurrié el nacimiento ) ) Cant_nac >= 01 & cant_nac <= 30
Cantén: [01 - 30]; 00 cant_nac Sech P14.3 Cantén de nacimiento | SNR "7 00 L ENRE = ¢ | No permitir en bianco. Cadena 2
0 [01- 4.4 P; = =
Parroquia urbana: [01 - 50] et nac SecA P14.4 Paroquia de parr_nac >= 01 & parr_nac <= 87 < Cadona B

Parroquia rural: [51 - 87)

nacimiento

Si prov_nac = 88 & cant_nac = 00 ==> parr_nac = 00

2
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Ne PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS i OBSERVACIONES AT vl
NOMBRE VARIABLE ETIQUETA VARIABLE VALIDACION *
Direccion dir nac SecA P14.5 Direccion de Dejar digitar texto, para los casos que no pertenezca a un establecimiento de salud. ¢ |Pemitr pasar en bianco Cadena 120
- nacimiento Si pertenece a un establecimiento de salud esta informacion se debe de tomar del directorio de establecimientos de salud.
Urbana: 1 area_nac =1 numérico
USOINEC ~ [AREA s area_nac SecA P1 Area de nacimiento X area_nac = 2 C | No pemiti pasar en blanco il 1
Si parr_nac = 00 ==> area_nac = 1
asis_por >= 1 & asis_por <= 7
Médicola: 1 Silugar_ocur3 = 1 & asis_por
ObstetriziObstetra: 2 Silugar_ocur3 = 1 & asis_por
Enfermerofa: 3 Silugar_ocur3 = 2 - 3 ==> asis_por = 1-7 ==> tipo_part = 1 or 9 Aceptar solo una respuesta. uméico
P15 ASISTIDO POR Awiiar de enfermeri asis_por SecA P14 Asistido por Si asis_por = 7 ==> habilitar campo & si campo especifique no tiene permitir pasar campo en C | No permitir en blanco excepto campo especifique. il 1
Parterofa calificadola: 5 blanco
Parterofa no calificadola: 6 lugar_ocur3 = 1 & p_emb <=2 & tipo_part = 1 ==>asis_por = 1 or asis_por =2
Otro: 7 especifique: lugar_ocur3 = 1 & p_emb <=2 & tipo_part = 2 ==>asis_por = 1
lugar_ocur3 = 1 & p_emb >=3 & tipo_part = 2 ==>asis_por = 1
nom_madl Si nom_mad1 = blanco ==> nom_mad1 = N
P16 NOMBRES Y APELLIDOS Nombres y apellidos de la madre nom_mad2 SecB P16 Nombres y Apellidos de. |Si nom _mad2 = blanco ==> nom mad2 = N P |se digitanombres y apelidos de la madre Cadena n
apell_madL lamadre Si apell_mad = blanco ==> apell madl
apell mad2 Si apell_ mad2 = blanco ==> apell mad2 = N
) nac_mad = 1 | nac_mad = 2
Ecuatoriana: 1 Si nac_mad = blanco ==> nac_mad = 9 Numérica
Extranjera: 2 nac_mad SecB P17 Nacionalidad de la madre - - . e C  [No permitir en blanco. 1
s Si nac_mad iden_mad = 10 digitos nominal
9 g Si nac_mad iden_mad = 5 - 13 digitos
No se digita porque sirve para identiicar el codigo del pais de
P17 NACIONALIDAD Nombre del pais No se digita P | ocuerdo mAphas
Sinac_mad asignar autométicamente cod_pais = ECU
Cédigo del pais cod_pais SecB P17 Cédigo del pais Si nac_mad cod_pais >= ABW & cod_pais <= ZWE c Eﬁe:‘;“z’;’gna',v‘f‘ﬁf“;’f ;"g‘g:;“pha 3 actualizado al afio de| o0y 2
Si nac_mad = 9 ==> cod_pais = 227 (SIN ESPECIFICAR) o P g
Si nac_mad = 9 & iden_mad = 10 digitos ==> Verificar iden_mad mediante proceso digito veriicador & si proceso digito
Verificador "OK" 0 "ERROR" permitir guardar ==> Respetar nac_mad =
Si nac_mad = 1 & iden_mad = 10 digitos ==>Verificar iden_mad mediante proceso digito verificador & si proceso digito
verificador "OK"
CEDULA DE CIUDADANIA O . SecB P15 Cédula de ciudadania o No permitir pasar en blanco .
P18 ASADORTE 5- 13 digitos; Ignorado:99 iden_mad Sasaports Control de cunieados Numérico 13
Si p_emb = 1 & (anio_nac1 = anio_nac?) & iden_mad = duplicado==> mes_nac2>= 6 meses de mes_nacl ==>iden_mad |
dejar pasar duplicado
) ) 'SecB P19 Ao de nacimiento de la_| anio_mad >= 1968 & anio_mad <= 2007
Afio: [1968 - 2007); Ignorado:9999 anio_mad e S oo, i = blanco e oo, mad < 9999 c cadena 4
Mes: [1 - 12]; Ignorado:99
Enero: 1
Febrero: 2
Marzo: 3
Abiil: 4
Mayo: 5 mes_mad >= 1 & mes_mad <= 12
Junio: 6 mes_mad i:ﬁ:lg Mes de nacimiento de la | " 0" 2 = g0 mes_mad = 99 c cadena 2
Julio: 7 Si anio_mad = [1968 - 2007] & mes_mad = blanco ==> mes_mad = 99
Agosto: 8
Septiembre: 9
1o FECHA DE NACIMIENTO DE LA | Octubre: 10
MADRE Noviembre: 11
Diciembre: 12
dia_mad >= 1 & dia_mad <= 31
SecB P19 Dia de nacimiento de la | Si anio_mad = 9999 & mes_mad = 99 ==> dia_mad = 99
fec [1.- 30]: . X X L " 2
Dia: [1 - 31]; Ignorado:99 dia_mad madre Sianio_mad = [1968 - 2007] & mes_mad = 99 & dia_mad = blanco ==> dia_mad = 99 ¢ cadena
Si anio_mad = [1968 - 2007] & mes_mad = [01 - 12] & dia_mad = blanco ==> dia_mad = 99
fecha_nac - fecha_mad = edad_mad
SecB P19 Fecha de nacimiento de | S1 2710_Mad = 1968 - 2007 & mes_mad =1- 12 & dia_mad = 1 - 31 ==> fecha_mad = [1968 - 2007}t - 12){1 - 31]
Fecha: aaaa/mm/dd fecha_mad e e Si anio_mad = 9999 & mes_mad = 99 & dia_mad = 99 ==> fecha_mad = 9989/99/99 c fecha 10
Si anio_mad = [1968 - 2007] & mes_mad = 99 & dia_mad = 99 ==> fecha_mad = [1968 - 2007}/99/99
Si anio_mad = [1968 - 2007] & mes_mad = [01 - 12] & dia_mad = 89 ==> fecha_mad = [1968 - 2007)/[1 - 12}/99
edad_mad >= 10 & edad_mad < 50
edad_mad = fecha_nac - fecha_mad (calcular autométicamente) ;
S focha, mad = [1568 . 2007)/50/9 Caleutar automatcamente) o mad El programa debe calcular edad y el digitador debe revisar
i fecha_mad = [1968 - 2007]/[1 - 12)/99 ==> edad_mad = [anio_nac - anio_mad] [mes_nac - mes_mad] (5'3;’:;“‘2:'5’0 c“ﬂ;ﬁ:f;:gf‘ﬂ':i‘ame‘gnf“"z;"“:‘:':d’e seaignorado
P20 EDAD DE LA MADRE 10 - 49]; Ignorado:89 edad_mad SecB P20 Edad de la madre Sifecha_mad = 9999/99/99 ==> digitar edad_mad 3 e e o 0 Numérico 2
9999/99/99 & edad_mad = blanco ==> edad_mad = 99 ;* acepta "f';‘ a : .e‘ a’: ;E‘ 50 ait decir deb
Sianio_nac < 2017 ==> fecha_mad [rango 1968/01/01 hasta 2007/12/31] sistema debe aceptar si la edad menor a 50 afios, es decir debe
- L dejar pasar a una madre que tenga 49 afios y 11 y 30 dias.
Si (edad_mad >=10 & edad_mad <= 13) ==>p_emb <= 2
CUANTOS CONTROLES SecB P21 ¢ Cuantos controles con pren >= 0 & con. pren <= 25
P21 PRENATALES RECIBIO EN [0 - 25]; Ignorado:99 con_pren prenatales recibio en este P c—g’:‘ ron = blamn—f,) con pren = 69 c Numérico 2
ESTE EMBARAZO embarazo? pren= =7 conpren=
rango [1 - 38]; num_emb SecB P22.1 Nmero de embarazos | Si num_emb = Blanco ==> num_embs= hil_viv + hij_vivm + hij_nacm solo para critica C | No permiti en blanco. Numérico 2
num_emb >= num_par
22 NOMERO DE EMBARAZOS Y
PARTOS
num_par >= 1 & num_par <= 19
[1-19) num_par SecB P22.2 Namero de parto Si edad_mad=10 & p_emb>=2 ==> num_part = 1 ¢ |No pemiti en blanco. Numérico 2

Si num_par <= num_emb
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N° PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS i OBSERVACIONES VE;\(/)AEEE LONGUITUDIA
NOMBRE VARIABLE ETIQUETA VARIABLE VALIDACION *
Vv >= 1 & hj_viv <= 10
Sip_emb = 1 & ((hil_viv + hij_vivm + hij_nacm)
Sip_emb = 1 & (hil_viv + hil_vivm + hij_nacm)
Si p_emb >= 2 & ((hij_viv + hil_vivm + hil_nacm )
Si (edad_mad >=10 & edad_mad <=1 hij_viv <= 2 or 99 & hij_vivm = 0 or 99 & hil_nacm = 0 or
Si (edad_mad >=12 & edad_mad <=13) ==> hil_viv <= 2 or 99 & hij_vivm = 0 or 99 & hil_nacm <= 1 o
Si (edad_mad 5) 0r 99 & hil_vivm = 0 or 99 & hij_nacm <=1 or
Si (edad_mad 0r 99 & hil_nacm <= 1 or
Si (edad_mad 0r 99 & hil_nacm <= 2 or
Si (edad_mad 1) 0r 99 & hil_vivm <= 2 or 99 & hil_nacm <= 2 or
Si (edad_mad >=22 & edad_mad <=23) ==> m; Viv <=6 o 99 & hij_vivm <=2 or 99 & hij_nacm <=2 or
Si (edad_mad or 99 & hil_vivm <= 2 or 99 & hil_nacm <= 2 or
Si (edad_mad 0r 99 & hil_vivm = 4 or 99 & hij_nacm <=1 or
Si (edad_mad 0r 99 & hil_vivm =3 or 99 & hij_nacm <=2 or
Si (edad_mad vaw =14 or 99 & hij_vivm = 2 or 99 & hil_nacm <=3 or
) ==>hi[_viv = 14 or 99 & hil_vivm = 1 or 99 & hij_nacm <= 4 or
23 CUANTOS HIJOS VIVOS TIENE |, 1 L SecB P23 ¢, Cuantos hijos vivos hil_viv = 14 or 99 & hil_vivm = 0 o 99 & hil_nacm <= 5 or 5 |No permitr en blanco y tampoco ignorado (9). escalar )
ACTUALMENTE = tiene actualmente? ) == hil_viv = 13 or 99 & hij_vivm = 5 or 99 & hil_nacm <= 1 or Controlar con edad de la madre
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39) ==> hi_viv = 13 or 99 & hil_vivm = 4 or 99 & hij_nacm <=2 or
Si (edad_mad hil_viv = 13 or 99 & hil_vivm = 3 or 99 & hij_nacm <= 3 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39) ==> hil_viv = 13 or 99 & hil_vivm =2 or 99 & hi]_nacm <= 4 or
Si (edad_mad 9) ==> hil_viv = 13 or 99 & hi_vivm = 1 or 99 & hi_nacm <= 5 or
Si (edad_mad 0) ==> hil_viv =13 or 99 & hil_vivm = 0 or 99 & hij_nacm <= 6 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39) ==> hil_viv = 12 or 99 & hij_vivm = 6 or 99 & hij_nacm <= 1 or
0) ==> hil_viv =12 or 99 & hil_vivm =5 or 99 & hij_nacm <=2 or
==>hil_viv= 12 or 99 & hil_vivm = 4 or 99 & hij_nacm <= 3 or
hij_viv=12 or 99 & hil_vivm =3 or 99 & hij_nacm <= 4 or
) ==> hil_viv = 12 or 99 & hil_vivm = 2 or 99 & hij_nacm <=5 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39) ==> hi_viv = 12 or 99 & hil_vivm = 1 or 99 & hi]_nacm <= 6 or
) ==> hil_viv = 12 or 99 & hil_vivm = 0 or 99 & hij_nacm <= 7 or
or 99 & hil_vivm = 7 or 99 & hij_nacm <=1 or
or 99 & hil_vivm = 6 or 99 & hij_nacm <= 2 or
9) or 99 & hil_vivm =5 or 99 & hij_nacm <=3 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39) ==> hij_viv <= 11 or 99 & hi_vivm = 4 or 99 & hil_nacm <= 4 or
CUANTOS HUIOS QUE ) ==> hil_viv <= 11 or 99 & hil_vivm =3 or 99 & hij_nacm <=5 o
. or 99 & hil_vivm = 2 or 99 & hij_nacm <= 6 or
P24 NACIERON VIVOS HAN [0 - 18]; Ignorado:99 hij_vivm SecB P24 ¢ Cuantos hijos que or99& h.jfv.vm 1o0r998 h#nacm <=7or c escalar 2
nacieron vivos han muerto? - -
MUERTO 9) hij_\ or 99 & hij_vivm = 0 or 99 & hij_nacm <= 8 or
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=48) ==> hi_viv= 15 or 99 & hil_vivm =3 or 99 & hil_nacm <=1 or
9) ==> hil_viv= 15 or 99 & hi_vivm = 2 or 99 & hil_nacm
or 99 & hil_vivm = 1 or 99 & hij_nacm
or 99 & hil_vivm = 0 or 99 & hil_nacm
or 99 & hil_vivm = 4 or 99 & hij_nacm
=49) ==> hi_viv = 14 or 99 & hil_vivm = 3 or 99 & hij_nacm
hi_viv= 14 or 99 & hil_vivm =2 or 99 & hij_nacm
9) ==> hil_viv= 14 or 99 & hi_vivm = 1 or 99 & hil_nacm
) <=49) ==> hil_viv = 14 or 99 & hi_vivm = 0 or 99 & hij_nacm <=5 or
25 CUANTOS HIJOS NACIERON (0 1110120 00 hil_nacm SecB P25 ¢, Cuantos hijos nacieron 9 or 99 & i vi or 99 & hij_ nacm <= 1 or c escalar )
MUERTOS muertos? or 99 & hij_\ or 99 & hij_nacm <= 2 or
or 99 & hil_\ 0r 99 & hil_nacm <= 3 or
or 99 & hil_vivm =2 or 99 & hij_nacm <= 4 or
or 99 & hil_vivm = 1 or 99 & hil_nacm <=5 or
or 99 & hil 0r 99 & hil_nacm <= 6 or
or 99 & hil_vivm = 6 or 99 & hij_nacm <=1 or
or 99 & hil 5 0r 99 & hil_nacm <=2 or
or 99 & hil\ 4 or 99 & hil_nacm <= 3 or
Indigena: 1
AfroecuatirianalAfrodescendiente: 2
Negra: 3
26 AUTOIDENTIFICACION ETNICA [MU212 4 enia SecB P26 Autoidentificacion étnica. | etnia >= 1 & etnia <= 8 ¢ |No pemitr en bianco numerica .
DE LA MADRE de lamadre Si etnia = blanco ==> etnia = 9 nominal
Mestiza: 6
Blanca: 7
otra: 8
Ignorado: 9
Unida: 1
e ——_—
. i est_civil = blanco ==> est_civil =
S =t e o (s e smmoc o 1§ G T T et cver 20 . e |
Si edad_mad >= 12 & edad_mad <= 49 ==> est_civ=1-7,9
Viuda: 6 Si edad_mad = 99 ==> est_civ = cualquier opcion
Unidn de hecho:7 - -
Se ignora: 9
Ninguno: 0
Centro de alfabetizacion: 1
Primaria: 2 niv_inst >= 0 & niv_inst <= 9
Secundaria: 3 Si edad_mad >= 10 & edad_mad <=14 ==> niv_inst <> [1-3,6-8] or
— NIVEL DE INSTRUCCION Educacion Bésica: 4 v inst SecB P28.2 Nivel de instruccion | Si edad_mad >= 15 & edad_mad <= 20 ==> <> [2-3,8] o ¢ |Nopermitr en bianco numérica .
- ALCANZADO Educacin Media / Bachilerato: 5 . alcanzado Si edad_mad >= 21 & edad_mad <= 49 ==>niv_inst = [0-8,9] or Controlar con edad de la madre. ordinal
Ciclo Post-Bachillerato: 6 Si niv_inst = [0-1, 9] ==> automaticamente pase pregunta 28.3
Superior: 7 i edad_mad =99 ==> niv_inst=0 - 9
Postgrado: 8
Se ignora: 9
Siniv_inst = [1-8,9]
Siniv_inst = 1 automaticamente anio_apr = 1
Si niv_inst = [2-3] ==> anio_apr = [0,16] or
) . Si niv_inst = [4] ==> anio_apr = 0,1 - 10] or .
ARO APROBADO anio_apr: 1 - 10,99 anio_apr SecB P28.2.1 ¢Indique el GHimo | & i inct — (5] == anio_apr = [0.1.- 3] or € |No permitir en blanco, fumerica 2
afio aprobado Siniv_inst = [6] ==> anio_apr = [0,1 - 3;99] or ordinal
St st = [7) ==> anio_apr = [0,1 - 899]
Si niv_inst = [8] ==> anio_apr = [0,1 - 6,99]
P28 Si anio apr <> blanco ==>sem_apr = blanco
Si niv_inst
Si niv_inst
SEMESTRE APROBADO sem_spr: 1-16:99 sem_apr SecB P28.2.2 ¢Indique el Gltimo | Si niv_inst = ¢ [Nopemitr en bianco numérica B
semestre aprobado Si niv_inst = ordinal
Siniv_inst =
Si sem_apr <> blanc
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Siniv_inst = [3; 5 - 8] ==> automalicamente se autocompleta sabe_leer= 1 & salte a la pregunte 29; or
Si niv_inst = [2] & anio_apr>=4 ==> automaticamente se autocompleta sabe_leer= 1 & salte a la pregunte 29; or
Si:1 Si niv_inst = [4] & anio_apr automaticamente se autocompleta sabe_leer= 1 & salte a la pregunte 29; or Numérica
P28.3 SABE LEER Y ESCRIBIR No: 2 sabe_leer SecB P23 Sabe leer y escribir _inst = _ap P! " preg ' No permitir en blanco. 1
anorade: © Si niv_inst = [2] & (anio_apr nominal
Si niv_inst = [4] & (anio_apr<=4 or anio_apr=09) ==> habilitar el campo para seleccionar
Si niv_inst =[0-1, 9], habiltar el campo para seleccionar
01& prov_res <= 24
PROVINCIA RESIDENCIA ) SecB P29 Provincia de residencia &
FAGITUAL DR LA MADRE Provincia: [01 - 24), 90, 88 prov_res i e e es = 90 Cadena 2
prov_res = 88
CANTON RESIDENCIA Cantom (01.- 301, 00 ‘SecB P29 Canton e residencia | cant_tes >= 01 & cant_res <= 30 De acuerdo a a Division Poitco Adminisratva actualizada alafo |~ 2
29 HABITUAL DE LA MADRE antén: [01 - 30} cant_res habitual de la madre Si prov_res = 88 ==> cant_res = 00 de investigacién. No permitir en blanco. adena
;’;zﬁ)i%‘é"'; :’f\‘;ﬂ‘u‘;i SET_’:\L Parroquia urbana: [01 - 50[, 00 ar res SecB P29 Parroquia de residencia | parr_res >= 01 & parr_res <= 87 Cadena )
e Parroquia rural: [51 - 87], 00 part habitual de la madre Si prov_res = 88 & cant_res = 00 ==> prov_res = 00
DIRECCION RESIDENCIA ~ ‘SecB P29 Direccion de residencia |
PAGITUAL Db Lo MADRE Direcci6n dire_res i e T e Dejar digitar texto Permitir pasar en blanco Cadena 120
- Si parr_res = 01 - 50 ==> area_res = 1 .
i Urbana: 1 SecB P30 Area de residencia res= Lfes= CALCULE AUTOMATICAMENTE EL SISTEMA DEPENDIENDO | numérica
USOINEC ~ [AREA Rurars area_res i e e Si parr_res = 51 - 87 ==> area_res = 2 D oPA i 1
Si parr_res = 0!
nom1_asis
Se digita nombres y apellidos de la persona que atendio atendio el
nom2_asis SecC P31 Nombres y Apellidos de | Si nom1_asis | nom2_asis | apell1_asis | apell2_asis = blanco ==> nom1_asis | nom2_asis | apell1_asis | apell2_asis= N
Nombre y Apellidos parto, Cadena n
pellL_asis la persona que atendio el parto B i lancos
DATOS DE LA PERSONA QUE
P31 ATENDIO EL PARTO apeli2_asis
) . i iden_asis = 10 caracteres, No aplica digito verificador
Rango [5 - 13]; 99 iden_asis SecB P31 Numero de identificacion | ;00 cic 15~ 13] caracteres, No aplica digito verificador ==> Nacionalidad extranjera Permitir pasar en blanco Cadena 13
Alfanumérico de la persona que atendio el parto E Control de duplicados
Si anio_nac = 2017 <> blanco
CODIGO CRITICO - Sec Identificacion critico -
USOINEC ~ |CODIFICADOR (Nombresy ~ |Rango [0t - ] cod_critico eiocdor cod_critico = [01 - n] Control de duplicados en cada regional nimero 2
apellidos)
cod_digitador ) Control de duplicados (Asignar un codigo exclusivo) nimero 3
CODIGO DIGITADOR . Asignacién de usuario y calve exclusivo por persona (digitador)
USOINEC | Nombres y apelidos) Rango [Allanumeérico] seq_digitador | oC° dentificacion digiador Calcular autométicamente tiempos de demora en la digitaci6n del formulario por cada digitador Tomar tiempo de inicio - tiempo de fin focha s
USO INEC &%ﬂﬁ;éiﬁgﬁj{gm Rango [alfanumerico) cod_recolector | Sec Identificacion recolector Asignacién de usuario y calve exclusivo por persona (recolector) Control de duplicados (Asignar un cédigo exclusivo) nimero 2
fecha_digitacion = aaaa/mm/dd
 Marzo = 3; fecha_digitacion > fecha_insc
USOINEC | FECHA DE DIGITACION =4 Mayo=5; Junio = 6 Juio = foche digitacion | sec Fechadigiacion fecha_digitacion >= fecha_recoleccionl No se acepta pasar en blanco ni como ignorado. fecha 10
eptiembre = 9; fecha_digitacion >= fecha_recoleccion2 Es tarea del recolector llenar la fecha de recoleccin del formulario
Noviembre = 11 fecha_digitacion >= fecha_critica
Diciembre = 12
Dia=[1-31]
Afio = [2016 6 2017]
Mes = [1-12]
; Febrero = 2; Marzo =3; fecha_distrib = aaaa/mmidd
USOINEC ~ |FECHA DE DISTRIBUCION fecha_distrib Fecha de distribucion fecha_distrib<fecha de critica No se acepta pasar en blanco ni ignorado. fecha 10
! fecha_distrib<fecha_digit
0; Noviembre = 11; fecha_distrib<fecha_recolecl
Diciembre = 12
Dia=[1-31]
NUMERAGION DE Comprobar que el numero de folio_1 sea el mismo nimero
FOLIO_1 Rango = [00000000001 - n] folio_1 Sec Cierre Némero de formulario | Si folio = folio_1 ==> Permitir grabar el registro ingresado en el folio nmero u

FORMULARIO

Aplica misma validacion que en la variable folio




